
 

 
 

Kontakt : Martin Babec Eva Poprocká 

 Tel. +420 296 380 175 Tel. +421 918 188 100 

 martin.babec@kraftfoods.com epoprocka@omnipublic.sk 

 
Bratislava, 9.1.2012 

 

Viac zábavy na horách v Milka Fun Parku 2012 

MILKA FUNPARK 2012 po štvrtýkrát rozbieha športovo - zábavný program na 

českých a slovenských lyžiarskych svahoch. Počas víkendového programu, ktorý 

je plný zimnej zábavy pre deti a dospelých, si skvelo užijete čas s rodinou a 

zimu na maximum. Milka Funpark putuje po viacerých zimných strediskách. 

Tento rok je Funpark v znamení jemnosti na horách „Trúfni si na jemnosť.“.   Na 

Slovensku sa objaví v šiestich lokalitách, v Čechách až v deviatich. Na zábavný 

program sa môžete tešiť v Park Snow Donovaly, v Skicentre Vrátna – Paseky, 

v Jasnej – Nízkych Tatrách – Biela Púť, v Tatranskej Lomnici, na Štrbskom Plese 

vo Vysokých Tatrách a v Roháčoch – Spálenej doline. O najbližšom Milka 

Funparku pri vašom meste sa dočítate na www.milkafunpark.sk.  

V priebehu januára, februára a marca 2012 pripravil Milka Funpark dávku jemnosti a 

poriadnej zábavy pre všetkých malých aj veľkých. Rodiny s deťmi sa môžu tešiť napríklad 

na to, že sa s Milkou naučia snowboardové triky na snehu v malom Milka Board Parku. 

„Pripravili sme veľa netradičných atrakcií a darčekov, ale aj občerstvenie, ktoré dodá 

energiu. Každý, kto chce vyskúšať niečo nové, zabaviť sa spoločne s rodinou alebo sa mu 

len nechce vystáť dlhý rad na vleku, si môže prísť odpočinúť do Milka Funparku,“ hovorí 

Martin Babec z Kraft Foods.  

V Milka Funpark na Vás na svahu čakajú rôzne aktivity - veľké 3D puzzle Mikuláka, 

fotostena „Trúfni si na jemnosť“ alebo stolný futbal. Triky na svahu Vás naučí učiteľ 

snowboardu. „Pretože všetci si chceme zimu užiť a trúfnuť si s Milkou na jemnosť, a to aj 

na zjazdovke, pripravili sme zábavný chodník, kde sa dozviete, ako sa správne na 

zjazdovke správať,“ dopĺňa Martin Babec. Zasúťažiť si s deťmi môžete v preťahovaní  

 



 

lanom alebo počas disciplín guľomet a Milkádo. V Milka bare si oddýchnete pri šálke čaju, 

kávy Jacobs, Milka Schoko drinku alebo Tangu. Zároveň rozhodne neodídete naprázdno! 

Celý čas súťažíte o plecniaky, prívesky na kľúče, čiapky, kamión Milka a samolepky. 

Ďalšie podrobnosti o súťažiach a jednotlivých lokalitách sa dočítate na 

www.milkafunpark.sk. 

Zoznam lyžiarskych stredísk, v ktorých sa bude konať Milka Fun Park 2012: 

 

Park Snow Donovaly   28. – 29.1.2012 

 

Ski Centrum Vrátna – Paseky   4. –  5.2.2012 

 

Jasná – Nízke Tatry – Biela púť 11. – 12.2.2012 

 

Tatranská Lomnica   18. – 19.2.2012 

 

Vysoké Tatry – Štrbské Pleso 25. – 26.2.2012 

 

Roháče – Spálená dolina    3. –   4.3.2012 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

O spoločnosti Kraft Foods 

Kraft Foods, so sídlom v meste Northfield, USA patrí medzi najväčšie svetové potravinárske veľmoci 

s bezkonkurenčným portfóliom značiek, ktoré ľudia milujú. Približne v 170 krajinách sveta spoločnosť hrdo 

prezentuje svoje výrobky ako napríklad vynikajúce sušienky, sladkosti, nápoje, syry, potravinárske produkty 

a potraviny každodennej spotreby. V roku 2010 mala spoločnosť Kraft Foods obrat 49,2 miliárd dolárov. Ročný 

obrat viac ako 1 mld. dolárov vyprodukovalo 11 už kultových značiek spoločnosti, medzi ktoré patria napríklad 

Cadbury, Jacobs, Kraft, LU, Maxwell House, Milka, Nabisco, Oreo, Oscar Mayer, Philadelphia a Trident. Až 40 

značiek z portfólia Kraft Foods pozná a miluje svet už vyše jedného storočia. Spoločnosť Kraft Foods ako líder v 

oblasti inovácií, marketingu, zdravého životného štýlu a udržateľnosti, je súčasťou indexu Dow Jones Industrial 

Average, Standard & Poor’s 500, Dow Jones Sustainability Index a Ethibel Sustainability Index. Pre viac 

informácii navštívte stránky www.kraftfoodscompany.com,www.facebook.com/kraftfoodscorporate a 

www.kraftfoods.sk. 

http://www.kraftfoodscompany.com/
http://www.facebook.com/kraftfoodscorporate

